

RI (Gabriela Bărgăoanu)

ORDONATOR CREDITE



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ IAȘI

UNIVERSITATEA
"ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI
SERIE NR. *342*
ZIUA *16* LUNA *04* 20...*18*



Nr. 9.390/CRM/13.04.2018

Către: UNIVERSITATEA "ALEXANDRU IOAN CUZA" DIN IAȘI

Adrese de poștă electronică: rectorat@uaic.ro, gabriela.bargaoanu@uaic.ro

Fax. 0232201201

Ref: *Achțiune de informare a studenților străini privind legislația muncii din România*

Stimată doamnă Ordonator de Credite al Universității prof. univ. dr. Mihaela ONOFREI,

După modelul întâlnirilor anterioare cu studenții străini⁽¹⁾ pe care ați avut amabilitatea să le organizați în anul 2017, *Inspectoratul Teritorial de Muncă Iași și Serviciul pentru Imigrări Iași*, vă solicită sprijinul pentru organizarea unei noi sesiuni de informare a studenților străini din universitatea dumneavoastră, în special a celor aflați în primul an de studii, în scopul transmiterii unor informații cu privire la condițiile în care pot presta activități lucrative pe teritoriul național, precum și drepturile și obligațiile care le revin în calitate de angajați.

Chiar dacă studenții străini se află în România cu scopul de a studia, iar acest demers nu își propune să modifice această situație, există posibilitatea ca unii dintre aceștia să își dorească și implicarea într-o activitate lucrativă. Accesul pe piața forței de muncă din România pentru străinși realizează în condiții speciale. Gradul de informare al acestor persoane cu privire la cadrul normativ al relațiilor de muncă din țara noastră este mai redus.

Pentru desfășurarea acestui eveniment este necesar un spațiu adecvat numărului de participanți pe care îl estimați și vă propunem data de **24 aprilie 2018**, urmând ca ora de începere să fie stabilită în funcție de disponibilitatea dumneavoastră. Aprecieri o durată de aproximativ două ore a discuțiilor și necesitatea prezenței unui reprezentant al universității dumneavoastră. Comunicarea se va realiza în limbile română și engleză.

În scopul comunicării ulterioare pentru stabilirea detaliilor organizatorice, persoană de contact este domnul Cătălin ȚACU, șef serviciu control relații de muncă, tel. 0232257100 înt. 122, tel. mobil 0752079315, adresă de poștă electronică catalin.tacu@itmiasi.ro.

Cu deosebită considerație,

Andrei George ALBULESCU
Inspector șef
Inspectoratul Teritorial de Muncă Iași



Cătălin ȚACU

Șef serviciu control relații de muncă

Întocmită într-un exemplar și transmisă exclusiv prin fax și/sau poștă electronică

⁽¹⁾ Străin - persoana care nu are cetățenia română, cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene sau al Spațiului Economic European ori cetățenia Confederației Elvețiene (art. 2 lit. a) din O.U.G. nr. 194/2002 privind regimul străinilor în România).